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ПЕРЕДУМОВИ ТА ПОСВЯТА КОУЧА ВЕСТИ ГРУПИ 

НАВЧАННЯ   

Посібник для лідера: ДГ7-3  

Час лекції: 16 хв. 

Час дискусії: прибл. 20 хв. 

Інструкції до проведення лекції 

➢ Лекція ДГ7 дуже просто пояснює, що ви повинні шукати у тренері чи коучі та чого від нього очікувати. 

➢ Важливою частиною вашої роботи як лідера семінару є формування бачення та передача духовних 

можливостей. Вашим людям потрібне бачення. 

➢ Самостійно заздалегідь опрацюйте запитання для обговорення.  

➢ Знайдіть і підготуйте копії договору і посадові інструкції. 

➢ Коучі – це найважливіша складова вашого служіння підготовки. Високо цінуйте їх, шануйте і успішно 

зрощуйте їх.  

➢ Разом з колегою заздалегідь перегляньте та обговоріть кожне запитання, щоб ви були повністю готові 

проводити дискусію і відповідати на запитання. 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ З вашого особистого досвіду, які переваги навчання на базі церкви ви бачите? – пауза – Дякую!  А 

зараз порівняймо ваші ідеї з наданими в лекції. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Важливою частиною роботи пастора чи духовного лідера є формування бачення та передача 

духовних можливостей. Вашій команді потрібне бачення. Багато з цих лекцій можуть допомогти вам 

у цьому. Зробіть свою команду успішною. Настав час це зробити! 

Інструкції для дискусії  

➢ Це буде одна з найглибших і найгарячіших дискусій року. Не дивуйтеся , якщо тривалість дискусії буде 

втричі більшою за тривалість самої лекції.  

Інструкції для молитви: 

➢ Все по порядку - - - - Дорогий лідере, як щодо того, щоб підготувати своє серце, провівши день 

молитви і посту. 

➢ Поділіть людей на 3 команди; або спрямовуйте всю групу в молитві за темами: 

➢ Нехай одна команда молиться у позитивному дусі про стаціонарне навчання (підготуйте план частина 

ІІ-А.) 2.  Інша команда нехай молиться про навчання на базі церкви (підготуйте план ІІ -Б.). Ще одна 

команда нехай молиться про відбір студентів (підготуйте план ІІІ А-Ж.) 

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Зараз саме час розглянути вимоги до навчання, посадову інструкцію та трудові угоди, роздати їх, 

обговорити та належним чином підписати обома сторонами. 

➢ Підготуйте друковані копії частин плану лекції для використання у молитві.  

Практичні завдання  

➢ Практичне завдання цієї лекції здебільшого розраховано на лідерів служіння підготовки.  

➢ Обов'язково виконайте їх, перш ніж читати цю лекцію. 

Можливості використання лекції в особливих групах 

➢ Чудова ідея – використовувати ці питання для обговорення на щорічному серпневому підготовчому 

виїзді для коучів. 

 

 


